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UniCredit Leasing CZ, a.s. 

V roce 2008 jsme zvítězili v náročném výběrovém řízení společnosti UniCredit Leasing CZ, a.s. která je univerzální 
leasingovou společností se silným finančním zázemím renomované evropské bankovní skupiny UniCredit Group. Od svého 
vzniku v roce 1991 pod obchodním jménem CAC LEASING, a.s. v České republice stále patří k nejvýznamnějším 
leasingovým společnostem s celkovou hodnotou více než 300 000 uzavřených smluv přesahující 170 miliard korun. 

 

 
NESTLÉ Česko 

Od roku 2006 jsme v rámci rušení původního administrativního a výrobního areálu společnosti v Modřanech převzali do 
správy dokumenty společnost NESTLÉ a následně i společnosti Schöller zmrzlina. Společnost NESTLÉ patří 
k celosvětově nejvýznamnějším výrobcům potravin a cukrovinek. V ČR je právním nástupcem společnosti Čokoládovny 
a.s. a nositelem významných a silných ochranných známek, z nichž asi nejznámější je Orion.  

 

 
Kaufland Česká republika v.o.s. 

V roce 2008 jsme po předchozí analýze a nastavení interních procesů uspořádali rozsáhlý interní archiv dokumentů 
společnosti KAUFLAND, která je důležitou součástí ekonomiky v České republice. Společně s firmou Lidl tvoří 
součást obchodní skupiny Schwarz ČR, které patří 1.místo mezi obchodními řetězci. Společnost Kaufland v ČR 
provozuje 84 hypermarketů, 2 centrální sklady (Modletice a Olomouc) a vlastní masozávod. Pro dokumenty ze sítě 84 
hypermarketů zajišťujeme služby důvěrné skartace a fyzické likvidace dokumentů. 

 

 
AUTO Palace Group 

Od roku 2006 spravujeme dokumenty skupiny firem Auto Palace Group, která patří k předním prodejcům osobních a 
užitkových automobilů a ND řady celosvětově známých a silných značek Mazda, Volvo, Ford, Mitsubishi, Nissan, Fiat a 
provozuje síť autobazarů a autopůjčoven AutoPoint a AutoRent. 

 

 
GlaxoSmithKline, s.r.o. 

Po úspěšném dokončení projektu SWOT analýzy interních procesů a stavu dokumentů od roku 2008 spravujeme firemní 
dokumenty společnosti GlaxoSmithKline, která je v České republice pobočkou jedné z největších farmaceutických firem 
na světě GlaxoSmithKline Plc. se sídlem v Londýně. Firma se zabývá výzkumem, vývojem, výrobou a prodejem léčivých 
přípravků a patří mezi přední světové inovátory v tomto oboru. 

 

 Hypermarkety OBI 

OBI je vedoucím představitelem německých a evropských marketů se stavebními potřebami a potřebami pro kutily. V 
České republice provozuje síť 25 hobbymarketů o jejichž dokumenty se svědomitě staráme již od roku 2005. 

 

 

Autopůjčovna Hertz 

V rámci globálního projektu centralizovaných služeb logistiky, digitalizace, vytěžování dat a archivace dokumentů 
nejvýznamnější světové půjčovny automobilů Hertz zajišťujeme jako subdodavatel OCÉ Business Services služby 
archivace a skartace dokumentů . 

 

a řada dalších více než 150 klientů a obchodních partnerů … 

                       

 


